

Grad Crikvenica, Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu, temeljem odredbi članka 96. Zakona o prostornom uređenju ("NN" RH, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) i Odluke o izradi I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Omorika (Dramalj - Crikvenica) – T1₅ i II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar, te s tim u vezi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice („Službene novine Grada Crikvenice“, broj 148/22), te Zaključka Gradonačelnika Grada Crikvenice, objavljuje se

JAVNA RASPRAVA

O

Prijedlogu I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Omorika (Dramalj - Crikvenica) – T1₅ i II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar, te s tim u vezi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice

I Prijedlog I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Omorika (Dramalj - Crikvenica) – T1₅ i II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar, te s tim u vezi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice, biti će na javnom uvidu osam dana u sali za sastanke Grada Crikvenice, Crikvenica, Ul. Kralja Tomislava 85, u **periodu od 09. prosinca do 16. prosinca 2022. godine**, svakim radnim danom od 9.00 do 14.00 sati.

II Prijedlog I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Omorika (Dramalj - Crikvenica) – T1₅ i II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar, te s tim u vezi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice bit će objavljen i na mrežnoj stranici Grada Crikvenice, na adresi: www.crikvenica.hr i mrežnim stranicama Ministarstva.

III Javno izlaganje Prijedloga I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Omorika (Dramalj - Crikvenica) – T1₅ i II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar, te s tim u vezi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice održat će se dana **14. prosinca 2022. godine (srijeda) u Gradskoj vijećnici, Crikvenica, Vinodolska 1, sa početkom u 16.30 sati.**

IV Sudionici sudjeluju u javnoj raspravi na način da:

- imaju pravo pristupa na javni uvid u Prijedlog I. Izmjena i dopuna Urb. plana uređenja Omorika (Dramalj - Crikvenica) – T1₅ i II. Izmjena i dopuna Urb. plana uređenja Dramalj centar, te s tim u vezi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice;
- postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima, na koja usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje, te daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja;
- upućuju nositelju izrade pisane primjedbe i prijedloge u roku određenom u objavi o javnoj raspravi;
- prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani, neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi;
- u tijeku javnog uvida dostava pisanih prijedloga i primjedbi daju se na adresu: Grad Crikvenica, Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu, Kralja Tomislava 85, Crikvenica, najkasnije do 16. prosinca 2022. godine.

GRAD CRIKVENICA
Upravni odjel za investicije,
prostorno uređenje i imovinu

KLASA: 350-0/22-01/06
UR. BROJ: 2170-5-07/01-22-21

